

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

21.ü
so:4B
FU
FG
LSH
KUTB
HBE
URB
FB
KG

amely létrejött egyrésről

Csokonyavisonta Község Önkormányzata

7555 Csokonyavisonta, Széchenyi u. 3.

adószám: 15397225-2-14,

telefonszám: 82/475-043,

fax szám: 82/576-024,

mint Megrendelő képviseli Csik László polgármester (továbbiakban Önkormányzat),

másrészről a

Viridis-Pannonia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft.

Rövid név: Viridis-Pannonia Nonprofit Kft.

Székhely: 8800 Nagykanizsa, Vár u. 5.

Cégjegyzékszám: 20-09-072990

KSH azonosító (statisztikai számjel): 24104751-3811-572-20

KÜJ azonosító: 103168593

KTJ azonosító: 101044834

Adószám: 24104751-2-20

Bankszámlaszám: 11749008-20191551

Számlavezető pénzüintézet: OTP Bank Nyrt.

Képviseli: Horváth Balázs ügyvezető

(továbbiakban Közszolgáltató) együtt Felek között a mai napon az alábbi feltételek szerint.

I. Preambulum

1. Tudvalevő, hogy 2013. október 1-én a Netta-Pannonia Környezetvédelmi Kft. és Csokonyavisonta Község Önkormányzata között 2013. október 1-től 2023. szeptember 30-ig, 10 év határozott időtartamra Közszolgáltatói szerződés kötött.
2. Tudvalevő, hogy Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. október 15-én megvásárolta a Saubermacher-Pannonia Kft. 100 %-os tulajdonrészét.
3. Tudvalevő, hogy 2013. április 1-től a Saubermacher-Pannonia Kft. a tevékenységét Netta-Pannonia Kft. néven folytatta tovább.
4. Tudvalevő, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 90.§ (8) bekezdésében foglaltak alapján a települési Önkormányzat hulladékgazdálkodási engedéllyel, közszolgáltatói engedéllyel, valamint OHÜ által kiállított minősítő okirattal rendelkező nonprofit gazdálkodó szervezettel köt szerződést.
5. Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. szeptember 6-i közgyűlésén elfogadta a Netta-Pannonia Kft. és a Viridis-Pannonia Kft., Szétválási Okiratát, mely alapján a Zalaegerszegi Törvényszék a Netta-Pannonia Kft. és a Viridis-Pannonia Kft. cégjogi átalakulását (részbeni jogutódlását) a cégjegyzékbe 2013. december 1. napjával bejegyezte.

A Felek rögzítik, hogy a Szétválási Okirat releváns rendelkezései az alábbiak:



„A szétváló (átadó) társaság (Netta-Pannonia Kft.) önkormányzatokkal kötött hulladék-gazdálkodási közszolgáltatási szerződésállománya is átruházásra kerül a szétválással egyes beolvadás során az átvevő társaság részére az alábbiak szerint:

- az átalakulás napjával, az átalakulás napját követő időszakra vonatkozóan a Viridis-Pannonia Nonprofit Kft-re száll át a Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött szerződésen kívül minden további települési önkormányzattal kötött hulladék-gazdálkodási közszolgáltatási szerződés.”

6. Tudvalevő, hogy a Viridis-Pannonia Kft. 2013. december 1-től nonprofit Kft.-ként a Netta-Pannonia Kft. jogutódjaként az Önkormányzattal kötött Közszolgáltatási Szerződés folytatója.

7. Tudvalevő, hogy jogszabályi változások sora állt elő a közbeszerzés óta.

Ennek megfelelően a Felek kijelentik, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. (továbbiakban Ht.) előírásainak megfelelően, valamint annak végrehajtására kiadott rendeletek, azaz

- a Közszolgáltató kiválasztásáról és a hulladék-gazdálkodási Közszolgáltatási Szerződésről szóló 317/2013. (VIII.28.) Korm. Rendelet,
- a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 64/2008. (III.23.) Korm. Rendelet,
- a települési hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 213/2001. (XI.14.) Korm. Rendelet,
- a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII.27.) VM. Rendelet,
- a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 16/2002.(IV.10.) EüM. Rendelet,
- a Közszolgáltató hulladék-gazdálkodási tevékenységéről és a hulladék-gazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételiről szóló 438/2012. (XII.29.) Korm. Rendelet

követelményeinek megfelelően egymással együttműködnek a község közigazgatási területén keletkező települési (szilárd) hulladékok gyűjtésében és szállításában, valamint a mindenkori környezetvédelmi előírások, normák szerinti kezelésében a térség környezeti problémáinak megoldása, a korszerű hulladék-gazdálkodás kialakítása érdekében.

8. A fentiekre való tekintettel a 2013. október 1. napján megkötött Közszolgáltatási Szerződés alapján a Felek a Ht.-ban előírt feltételek teljesülését követően jelen szerződést az alábbiak szerint kötik meg:

II. Közszolgáltatási Szerződés

1. Szerződés tárgya és hatálya

Csokonyavisonta község területén keletkező lakossági és közületi szilárd hulladék begyűjtésével, elszállításával és ártalmatlanításával kapcsolatos közszolgáltatói feladatok ellátása. A Közszolgáltató feladata kommunális hulladék EWC 20 03 01 kódszámú 341,5 tonna, limlom 6,8 tonna, szelektív hulladék 15,4 tonna hulladék összegyűjtése és elszállítása, valamint a jogszabályi előírásoknak megfelelő kezelése és ártalmatlanítása.

A közszolgáltatási feladatot a Közszolgáltatónak a szerződés ideje alatt folyamatosan kell biztosítania.

Szelektív hulladék gyűjtési rendszer fenntartása. Többlethulladék gyűjtése az erre a célra rendszeresített zsákban igény szerint. Lomtalanítás évi 2 alkalommal, előre egyeztetett időpontban.

Közszolgáltató a közszolgáltatói feladatok ellátását a Kbt. Második Része szerint indított nyílt közbeszerzési eljárásban nyerte el. A közbeszerzési eljárás dokumentumai – ajánlati felhívás, dokumentáció, kiegészítő tájékoztatás kérések és válaszok, stb. – jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezik.

Fontosabb adatok és feladatok:

(A megadott adatok és mennyiségek a közszolgáltatás időtartama és jellege miatt a szolgáltatási időn belül változhatnak.)

1565 lakos a településen: 645 db lakóingatlan (az ingatlanok közül 132 db üres ingatlan, 110 db ingatlanban 1 fő lakik).

- intézmények száma: 6 db, a közületi hulladékszállításon az itt megadott intézmények hulladékszállítása értendő,
- 4 db 4 m³ konténer a temetőekben, ürítés igény szerint, a szállítási igényt az Önkormányzat legalább 1 munkanappal korábban köteles jelezni,
- 6 db szelektív gyűjtősziget,
- ürítési gyakoriság: heti 1 alkalom.

A településhez tartozik a fürdő üdülőterülete.

- Mintegy 600 nyaralóból álló üdülőterület szilárd hulladékát kell elszállítani, minimum 12 db 1,1 m³ és 5 db 4 m³ konténer ürítésével.
- Az ürítési gyakoriság: évi 35 alkalom, az ürítés napja hétfő.

A lakott ingatlanok száma évente felülvizsgálatra kerül, a díj meghatározása a tényleges lakott ingatlanok száma alapján kerül meghatározásra.

A hulladékgyűjtő edények mérete az aktuális igénybevett méretnek megfelelően kerülnek elszámolásra. Az igénybe vehető legkisebb méret 50 liter.

A szolgáltató ellátja a hatályos, és a szolgáltatási területet érintő jogszabályokból adódó, a Közszolgáltatóra háruló feladatokat, kötelezettségeket Csokonyavisonta község területén a települési szilárd hulladék begyűjtésével, szállításával, elhelyezésével és ártalmatlanításával, valamint a települési szilárd hulladék egyes összetevőinek szelektív gyűjtésével (beleértve a begyűjtőhelyek közszolgáltatás keretében történő működtetését), hasznosításával kapcsolatos feladatokat. A hulladék gyűjtésére alkalmas – a Megrendelő által megadott méretű edényzet biztosítása - Közszolgáltató feladata, melyek a szerződés megszűnésével visszaszolgáltatásra kerülnek Közszolgáltatónak.

A szolgáltató köteles biztosítani a szerződés időtartama alatt a település egész területére kiterjedően a települési szilárd hulladék összegyűjtéséhez és a hulladékkezelő központban történő szállításához, kapcsolattartáshoz szükséges személyi, tárgyi, valamint szakmai feltételeket a dokumentációban kiadott megállapodásban meghatározott feltételek szerint.

A szolgáltató köteles az általa – térítés ellenében – biztosított, a Közszolgáltató emblémájával ellátott zsákban a járat vonalában, az úttest szélére kített hulladékot a közterületen átvenni, és az általa Csokonyavisonta településen üzemeltetett hulladékudvarban a szelektíven válogatott

hasznosítható anyagok, elektronikai hulladék, autógumi, és akkumulátor átvételét biztosítani. A hulladékudvar működéséhez szükséges engedélyek beszerzését az Önkormányzat vállalja, a megfelelő engedély(ek) rendelkezésre állásától számítva annak üzemeltetése Közszolgáltató feladata.

Biztosítja a szelektív hulladékgyűjtést 6 db 4 frakciós (papír, műanyag, színes üveg, fehér üveg) hulladékgyűjtő szigeten. Közszolgáltató feladatát képezi a szelektív hulladékgyűjtő szigeten kihelyezett gyűjtőedények állandó ellenőrzése, a megtelt konténerek ürítése és a hulladékgyűjtő sziget környezetének tisztántartása.

Előre egyeztetett időpontban, évi 2 alkalommal lakossági lomtalanítást tart, illetve 1 alkalommal az elektronikai, autógumi, akkumulátor hulladékok összegyűjtéséről is gondoskodik. Feladata a Közszolgáltatónak ügyfélszolgálat működtetése Megrendelő székhelyétől közúton mért 50 km-es távolságon belül.

A települési szilárd hulladékot, a szelektív hulladékot az ajánlatában megjelölt, engedélyekkel rendelkező, működő létesítményekben kell ártalmatlanítás céljából lerakni.

Felhívjuk a Közszolgáltató figyelmét, hogy a Megrendelő a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás tagja, ezért a szolgáltatás teljesítése során figyelembe kell venni a Megrendelőt terhelő kötelezettségeket, a következők szerint:

„A Mecsek-Dráva Programmal kapcsolatos, a közszolgáltatás ellátására kötelezettségek a következő fő területekre terjednek ki: létesítmények kötelező igénybevétele, finanszírozási és díjképzési elvek elfogadása, információszolgáltatás teljesítése.

Az önkormányzat területéről a közszolgáltatás körébe tartozó hulladékot a projekt területéről kiszállítani, projekten kívüli kezelő, vagy ártalmatlanító létesítménybe átadni tilos. A létesítmények kötelező igénybevétele keretében a Csokonyavisontai Önkormányzat közigazgatási területén összegyűjtött vegyes hulladékot a Mecsek-Dráva Programban megépült Barcsi Hulladékkezelő Központban lévő átrakóállomásra, a szelektíven gyűjtött hulladékot a Barcsi Hulladékkezelő Központban lévő válogatóműbe kell szállítani és átadni, illetve üzemeltetni (rendszeresen üríteni és karbantartani) a Program keretében épült 4 db szelektív gyűjtő szigetet. A lakossági díjképzésnél a Társulási Megállapodás szerinti egységes díjképzési elveket kell alkalmazni, úgy hogy a beszedett díjnak fedezni kell a program finanszírozásának és fenntarthatóságának költségeit, kiemelten a közös hulladékkezelési és ártalmatlanítási költségek, a pótlás, illetve az önrész finanszírozás tekintetében.

A Közszolgáltató köteles a közszolgáltatással és a Programmal kapcsolatos adatszolgáltatásokat (pl. EU, NFÜ, KSZ, Társulás, Üzemeltető, stb.) határidőben, fenntartások nélkül teljesíteni.

A Közszolgáltató köteles a Társulás egységes elvei alapján megállapított díjakat (hulladékkezelési, transzfer-szállítási, egyéb üzemeltetési eredetű, stb.) pontosan határidőben megfizetni, akár a Társulás, akár az Üzemeltető részére.”

A Közszolgáltató a teljesítés során figyelembe veszi a lakossági és közületi szilárd hulladék begyűjtésével, elszállításával és ártalmatlanításával kapcsolatos díj megállapításról szóló később hatályba lépő miniszteri rendelet. Az átmeneti időszakban a hulladékgazdálkodásról szóló törvény előírásai irányadók.

A szerződés teljesítése során minden érvényben lévő jogszabályt be kell tartani, azokat is amelyek az ajánlati felhívás megjelenését illetve szerződéskötést a követően lépnek hatályba.

A szerződésben szereplő díjak minden felmerülő költséget tartalmaznak, beleértve a társulási tagságból adódó Önkormányzatot terhelő kötelezettségeket valamint a kapcsolódó külön szol-

gátlások díját is (szelektív hulladékgyűjtő rendszer fenntartása és elszállítása, lomtalanítás, stb.).

A tevékenység ellátásával kapcsolatban Felek az alábbi kötelezettségeket vállalják:

2. Az Önkormányzat kötelezettségei

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy **2014. július 1. napjától kezdődően, 2023. szeptember 30-ig**, a közigazgatási területén a hulladékbirtokosoknál rendszeresen keletkező települési szilárd hulladék begyűjtésével, szállításával, elhelyezésével és ártalmatlanításával, valamint a települési szilárd hulladék egyes összetevőinek szelektív gyűjtésével (beleértve a begyűjtőhelyek közszolgáltatás keretében történő működtetését), anyagok begyűjtésével, valamint azok hasznosításával és ártalmatlanításával, az ezzel kapcsolatos közszolgáltatói feladatok ellátására szóló szerződést kizárólag a Közszolgáltatóval együttműködve teljesíti az alábbi részletes feltételek szerint:

- 2.1. Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződés megkötését követően a szerződés időtartama alatt más Közszolgáltatóval e tárgyban szerződést nem köt. Az Önkormányzat a hulladékkezelési tevékenységet kizárólag a Közszolgáltató igénybevételével látja el, illetve vele szerződik a hulladék begyűjtésére, szállítására és elhelyezésére.
- 2.2. Együttműködik a Közszolgáltatóval az optimális járatterv kialakításában és – a műszaki-környezetvédelmi előírások, valamint a lakossági igények kielégítése mellett – a hatékonyság folyamatos növelésében.
- 2.3. Az adatvédelmi és az egyéb adatszolgáltatásra vonatkozó jogszabályok rendelkezései által meghatározott keretek között köteles díjmentesen átadni a Közszolgáltatónak a közszolgáltatói kötelezettsége hatékony ellátásához szükséges Önkormányzat kezelésében lévő közérdekű adatokat és információkat (szolgáltatást igénybe vevő lakos adatait, továbbá lakosságszám, ingatlanszám).
Önkormányzat az új ingatlanok lakhatási engedélyeit haladéktalanul megküldi a Közszolgáltatónak. Az így átadott adatokat a Közszolgáltató jelen szerződés teljesítéséhez kapcsolódó célokra kívül más célra nem használhatja fel.
- 2.4. A begyűjtés, szállítás és elhelyezés tekintetében a helyi önkormányzati rendeletében a Közszolgáltatót, mint hulladékkezelő Közszolgáltatót nevesíti.
- 2.5. Köteles Csokonyavisonta közigazgatási területén a települési szilárd hulladék kezelésére irányuló hulladékkezelési közszolgáltatás tartalmát meghatározó önkormányzati rendelet módosítására, amennyiben a magasabb szintű jogszabályok változásai a módosítást szükségessé teszik.
- 2.6. Az Önkormányzat a község lakosságát időben tájékoztatja a hulladékgyűjtés, a lim-lom akció, valamint a meghatározott naptól eltérő időben végzendő gyűjtésről.
- 2.7. A közszolgáltatás körébe tartozó és a településen folyó egyéb hulladékkezelési tevékenységek összehangolásának elősegítése.
- 2.8. A településen működtetett különböző közszolgáltatások összehangolásának elősegítése.
- 2.9. Az Önkormányzat köteles a kötelező közszolgáltatásról megalkotott rendeletét, valamint annak módosításait a Közszolgáltató részére annak hatályba lépése előtt 30 nappal megküldeni, valamint a közszolgáltatásra kötelezettek a Ht-ben, továbbá a rendeletben előírt jogaikról és kötelezettségeikről a szokásos módon tájékoztatni.
- 2.10. Az Önkormányzat kötelezettséget vállal továbbá arra, hogy a lakosság informálása, illetve a lakossági igények megismerése érdekében a Közszolgáltatót az évi közmeghall-

gatás időpontjáról – legalább 2 héttel korábban – értesíti azzal, hogy azon a Közzolgáltató részt vehet, illetve szót kaphat.

- 2.11. A lakossági használatra, rendelkezésre bocsátott edényzet a Közzolgáltató tulajdonát képezi. Az Önkormányzat az edények használóin keresztül gondoskodik arról, hogy a használók forró hamut, építési törmeléket, vasanyagot ne rakjanak az edényekbe.

3. A Közzolgáltató kötelezettségei

- 3.1. Biztosítja a szerződés időtartama alatt a település egész területére kiterjedően a háztartásonkénti **52 ürítés/év**, illetve az üdülőterületen a 12 db 1,1 m³ és 5 db 4 m³ vonatkozásában 35 ürítés/év, szállítási naptár szerinti gyakoriságú, a szabványos zárt hulladékgyűjtő edényzet ürítését, és a kihelyezett települési szilárd hulladék összegyűjtéséhez és a hulladékkezelő központban történő szállításához, kapcsolattartáshoz szükséges személyi, tárgyi, valamint szakmai feltételeket a jelen megállapodásban meghatározott feltételek szerint.
- 3.1.1. Biztosítja a szükséges mértékű gépi kapacitást. Fedezi a gép üzemeltetésével kapcsolatos költségeket (üzemanyag, karbantartás, javítás, értékcsökkenési leírás, hatósági díjak, biztosítások, stb.).
Köteles a közzolgáltatás folyamatos, biztonságos és bővíthető teljesítéséhez szükséges fejlesztések elvégzésére.
- 3.1.2. Biztosítja a célgép(ek) szakképzett személyzetét és annak költségeit fedezi.
- 3.1.3. Vállalja, hogy folyamatosan biztosítja a gépi kapacitás üzembiztos működését.
- 3.1.4. Vállalja az Önkormányzat tájékoztatását az előre tervezhető szállítási kimaradásokról- és pótnapokról (ünnepnapi esetén) a szállítási naptár útján.
- 3.1.5. Vállalja a közzolgáltatás teljesítésével összefüggő adatszolgáltatás rendszeres teljesítését és a meghatározott nyilvántartási rendszer működtetését.
- 3.1.6. Vállalja a fogyasztók számára ügyfélszolgálat és tájékoztatási rendszer működtetését. Az ügyfélszolgálat pontos címe: 7500 Nagyatád, Szabadság út 17., az ügyfélfogadási idő munkanapokon 8.00-16.30 időtartamig tart.
- 3.1.7. Vállalja, hogy az egyéb hulladékgazdálkodási tevékenysége költségeit, elszámolását és díját szigorúan elkülönítetten tartja nyilván, és e költségeket a közzolgáltatás díjából nem finanszírozza.
- 3.1.7.1 Köteles a települési szilárd hulladékot hetente egy alkalommal – a szállítási naptárban meghatározott – szállítási napon 6 óra és 20 óra között begyűjteni és az 1. pontban megjelölt hulladéklerakóba elszállítani.
- 3.1.7.2 A 3.1. pont figyelembe vételével köteles a hulladékot begyűjtés és elszállítás céljából kizárólag szabvány edényzetben (zárható) és a – térítés ellenében – általa biztosított, a Közzolgáltató emblémájával ellátott zsákban a járat vonalában, az úttest szélére kitéve közterületen átvenni.
- 3.1.7.3 Ha az ingatlan bejárata mellett úttest, vagy megközelítési lehetőség nincs, úgy a Közzolgáltató az ingatlan bejáratához legközelebb eső úttest mellett veszi át a hulladékot.
- 3.1.7.4 Köteles az elmaradt begyűjtést 24 órán belül – vagy az akadály elhárulását követően haladéktalanul – pótolni, 24 órán túli begyűjtés esetén ennek időpontjáról a lakosságot tájékoztatni.
- 3.1.7.5 Köteles a közzolgáltatásra kötelezettek igénye szerint a gyűjtőedényt meghaladó többletmennyiség elhelyezésére a Közzolgáltató emblémájával ellátott műanyag zsákot térítés ellenében biztosítani. A hulladékgyűjtő zsákokat a lakosok az Önkormányzatnál vásárolhatják meg.

- 3.1.8. A közszolgáltatási díj fedezetet nyújt az évi kétszeri lomtalanítási akció lebonyolításához, amelyhez a Közszolgáltató biztosítja a szükséges rendkívüli személyi és tárgyi feltételeket. A lomtalanítási akciót Önkormányzattal egyeztetett időpontban kell végrehajtani.
- 3.1.9. Biztosítja a háztartásokból az évi egyszeri alkalommal az elektronikai, autógumi, akkumulátor hulladék elszállítását.
- 3.1.10. Az Önkormányzat területén a begyűjtéssel, szállítással és elhelyezéssel kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségének eleget tesz.
- 3.1.11. Biztosítja a fogyasztói kifogások és észrevételek elintézési rendjét.
- 3.1.12. A Közszolgáltató megtagadhatja a hulladék begyűjtését, ha szemrevételezéssel megállapítható, hogy a gyűjtőedényben, illetve a műanyag zsákban elhelyezett szilárd hulladék olyan folyékony, mérgező, robbanó vagy egyéb veszélyes tárgyat tartalmaz, mely a szállító munkások testi épségét, életét, egészségét veszélyezteti, vagy a szállítójármű műszaki berendezéseit megrongálhatja, továbbá annak tartalma betömörített vagy befagyott, illetve nem minősül települési szilárd hulladéknak, azzal együtt nem gyűjthető és nem szállítható.
- 3.1.13. A hulladék begyűjtése és elszállítása megtagadható akkor is, ha a hulladék nem a szabványos gyűjtőedényben, vagy nem a szolgáltató emblémájával ellátott, általa, térítés ellenében biztosított zsákban, illetve nem az önkormányzat rendeletében meghatározott helyen vagy időben kerül átadásra.
- 3.1.14. Biztosítja a szelektív hulladékgyűjtést 6 db 4 frakciós (papír, műanyag, színes üveg, fehér üveg) hulladékgyűjtő szigeten. Közszolgáltató feladatát képezi a szelektív hulladékgyűjtő szigeten kihelyezett gyűjtőedények állandó ellenőrzése, a megtelt konténerek ürítése és a hulladékgyűjtő sziget környezetének tisztántartása.

3.2. Jelen szerződésben nem szabályozott közszolgáltatói feladatok tekintetében a 317/2013. (VIII.28.) Korm. rendeletben foglaltak az irányadók.

4. A Közszolgáltatás finanszírozása (díjak, fizetési feltételek)

- 4.1. Jelen közszolgáltatási szerződés hatályba lépése napjától érvényesíthető egységnyi hulladékkezelési díjtételt a Közszolgáltató nyertes pályázatában megadott feltételek, valamint a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 91. §-ban meghatározott feltételek figyelembevételével kell megállapítani. Ezen díj valamennyi közszolgáltatási feladat elvégzésének az ellenszolgáltatása.
- 4.2. A szolgáltatási díjat az Önkormányzat a Közszolgáltató részére átutalással fizeti meg, a számla kiegyenlítése a Kbt. 130. § (3) és (6) bekezdése szerint történik.
- 4.3. A Felek rögzítik, hogy a Közszolgáltató a közszolgáltatás ellátása mellett hulladékkezelési engedélyének megfelelően külön szerződés alapján egyéb hulladékgazdálkodási tevékenységet is folytathat.
- 4.4. A Felek vállalják, hogy jelen szerződés 4.2. pontját 2015. január 1-től a hatályos jogszabályoknak megfelelően módosítják. Előreláthatólag 2015. január 1-től a jelenleg érvényes jogszabály környezet alapján a közszolgáltatási díjat közvetlenül a lakosság fizeti meg a Közszolgáltató részére. A lakosság által történő díjfizetésre való áttérés részletes feltételeit a Felek külön megállapodásban rögzítik.

5. A Közzolgáltatási szerződés hatálya, megszűnése, módosítása

- 5.1. Felek jelen szerződést 2014. július 1-től 2023. szeptember 30-ig, határozott időtartamra kötik.
- 5.2. A közzolgáltatási szerződés megszűnik
- 5.2.1. a benne meghatározott időtartam lejártával;
 - 5.2.2. a Közzolgáltató jogutód nélküli megszűnésével;
 - 5.2.3. felmondással.
- 5.3. Az Önkormányzat képviselőtestülete a szerződést a Polgári Törvénykönyvben meghatározott felmondási okokon túlmenően felmondhatja, ha a közzolgáltató
- a) a hulladékgazdálkodási közzolgáltatás ellátása során a környezet védelmére vonatkozó jogszabályok vagy a rá vonatkozó hatósági döntés előírásait súlyosan megsértette, és ennek tényét a bíróság vagy a hatóság jogerősen megállapította,
 - b) a szerződésben megállapított kötelezettségét neki felróható módon súlyosan megsértette.
 - c) ha a közzolgáltató nem rendelkezik érvényes hulladékgazdálkodási közzolgáltatási engedéllyel vagy az OHÜ által kiállított minősítő okirattal.

A felmondási idő 6 hónap. A felmondási idő alatt a közzolgáltató a hulladékgazdálkodási közzolgáltatást változatlanul ellátja.

- 5.4. A Közzolgáltató és a Vállalkozó a Polgári Törvénykönyvben meghatározottakon túlmenően a hulladékgazdálkodási közzolgáltatási szerződést akkor mondhatja fel, ha
- a) a települési önkormányzat a hulladékgazdálkodási közzolgáltatási szerződésben meghatározott kötelezettségét - a közzolgáltató felszólítása ellenére - súlyosan megsérti, és ezzel a közzolgáltatónak kárt okoz, vagy akadályozza a hulladékgazdálkodási közzolgáltatás teljesítését; vagy
 - b) a hulladékgazdálkodási közzolgáltatási szerződés megkötését követően hatályba lépett jogszabály a hulladékgazdálkodási közzolgáltatási szerződés tartalmi elemeit úgy változtatja meg, hogy az a közzolgáltatónak a hulladékgazdálkodási közzolgáltatás szerződésszerű teljesítése körébe tartozó lényeges és jogos érdekeit jelentős mértékben sérti.

6. A Közzolgáltatási díj megállapítására vonatkozó szabályok

- 6.1. Jelen szerződés 1. pontjában megadott rendszeres hulladékszállításra vonatkozó mennyiségi adatok tájékoztató jellegűek. A számlázott közzolgáltató díj a ténylegesen igénybevett szolgáltatás alapján kerül meghatározásra, mely az hulladékgyűjtő edények darabszámának, méretének és a vállalt egységárának szorzata. Az így kiszámított összeghez hozzáadandó a hulladékgyűjtő zsákok elszállítása díja a fenti módszer szerint, ahol az edény darabszáma helyett a ténylegesen elszállított zsák darabszáma értendő.
- 6.2. A hulladékgyűjtő edények mérete havonta a lakosság által ténylegesen igénybevett méret alapján számítandó.

- 6.3. A lakott ingatlanok száma évente felülvizsgálatra kerül, a díj meghatározásakor az edények darabszámának meghatározása a tényleges lakott ingatlanok száma alapján történik.
- 6.4. A megadott egységárak minden jelen szerződésben meghatározott feladat elvégzését tartalmazza, azok elvégzéséért a Közszolgáltató további díjra nem jogosult.

7. Záró rendelkezések

- 7.1. Amennyiben a jelen megállapodás valamely rendelkezése érvénytelen, vagy jogszabályba ütközik, és ezt bíróság jogerős határozata megállapítja, úgy a Felek ezt a rendelkezést a vonatkozó rendelkezéssel elérni kívánt szerződéses cél megvalósítására leginkább alkalmas, érvényes és jogszabályba nem ütköző írásbeli rendelkezéssel kötelesek pótolni a határozat jogerőre emelkedését követő 30 napon belül. Ez a kötelezettség nem terheli a feleket, ha a bíróság által érvénytelennek nyilvánított szerződéses rendelkezés nélkül valamelyik fél a szerződést nem kötötte volna meg. A szerződés esetleges módosításáig a Felek a még módosításra nem került szabályozást tekintik irányadónak.
- 7.2. Felek megállapodnak, hogy abban az esetben, ha a hulladékgazdálkodással kapcsolatos bármilyen jogszabály változása következtében jelen közszolgáltatási szerződés módosítása válik indokolttá a szerződés határozott ideje alatt, akkor a jogszabályi változás hatályba lépését követően haladéktalanul a Felek a közszolgáltatási szerződést módosítják.
- 7.3. A Felek a jelen megállapodás teljesítése érdekében egymással kötelesek együttműködni és a szerződés rendelkezéseinek teljesülése érdekében minden szükséges jognyilatkozatot hozzájárulást stb. a másik fél felkérése esetén haladéktalanul megadni. A szerződéssel kapcsolatos jognyilatkozatok érvényességéhez a jognyilatkozat írásba foglalása szükséges.
- 7.4. Felek mentesülnek a nem szerződésszerű magatartás negatív következményei alól, ha bizonyítják, hogy a késedelem a másik fél nem szerződésszerű teljesítésére vezethető vissza vagy pedig bizonyítják, hogy a kötelezettség teljesítését Vis maior körülmény akadályozta. Az ilyen körülmény felmerülésekor a körülményekre hivatkozni kívánó fél a másik felet haladéktalanul értesíteni köteles.
- 7.5. A Közszolgáltató tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat tájékoztatta a Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Társulásban vállalt kötelezettségeiről, és arról, hogy a projekt megvalósítása során a Közszolgáltatóra háruló feladatok – a létrejött elemek igénybevétele és a használati ellenérték megfizetése, stb. - miatt nem módosulhat a Közszolgáltatási szerződés, az abban szereplő egységárak e költségeket és a Társulási tagságból adódó Önkormányzatot terhelő kötelezettségeket is tartalmazták.
- 7.6. A jelen megállapodás rendelkezéseit érvényesen, csak mindkét fél cégszerű aláírásával ellátott megállapodással lehet módosítani.
- 7.7. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv a Ht. és egyéb hulladékgazdálkodási jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók. A Felek a hulladékszállítási díj vonatkozásában nem szabályozott kérdésekben a 64/2008. (III.28.) Korm. rendeletben foglaltakat tekintik irányadónak.
- 7.8. A Felek a jelen megállapodásból származó jogvitáikat elsősorban békés úton kísérik meg rendezni. Amennyiben a jogvita rendezése békés úton nem érhető el, úgy a Felek jelen megállapodásból származó bármilyen vitájuk elintézésére a Barcsi Járásbíróság, értékhatártól függően a Kaposvári Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.
- 7.9. A 2013. október 1-től érvényes Közszolgáltatási Szerződés jelen szerződés hatályba lépését követően érvényét veszti.

- 7.10. A Felek a jelen szerződés kapcsán felmerült költségeket saját maguk viselik.
- 7.11. Jelen szerződés az Önkormányzat és a Közszolgáltató cégszerű aláírásával lép hatályba.
- 7.12. Felek a jelen megállapodást és annak minden oldalát, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírják.
- 7.13. Jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi a 2013/S 107-183197 számú pályázati felhívás és dokumentáció.

Csokonyavisonta, 2014. szeptember

Nagykanizsa, 2014. szeptember 15.


Csokonyavisonta Község Önkormányzata
Csik László
Polgármester




Pannonia
Viridis-Pannonia Nonprofit Kft.
8800 Nagykanizsa, Vár u. 5.
Tel.: 93/537-380 Fax: 93/537-385
Adószám: 24104751-2-20 3

.....
Viridis-Pannonia Nonprofit Kft.
Horváth Balázs
Ügyvezető

Csokonyavisonta - szelektív szigetek tételes listája

1b. melléklet

Sr.	Helyszín	Edény mérete (liter)	Edény darabszáma	Típus
1.	Gyógyszertár mellett	2 100	3	papír, üveg, műanyag
2.	Széchenyi u., Soma benzinkút mellett	2 100	3	papír, üveg, műanyag
3.	Széchenyi u., Takarékszövetkezet mögött	2 100	3	papír, üveg, műanyag
4.	Üdülő, buszmegállóval szemben	2 100	3	papír, üveg, műanyag
5.	Üdülő, Delta Étterem mögött	2 100	3	papír, üveg, műanyag
6.	Xantus u., Babócsi kereszteződéssel szemben	2 100	3	papír, üveg, műanyag
Összesen:			18	

Csokonyavisonta, 2014. szeptember

Nagykanizsa, 2014. szeptember



Viridis Pannónia
 Viridis-Pannónia Nonprofit Kft.
 8380 Nagykanizsa, Vár u. 5.
 Tel.: 93/537-380 Fax: 93/537-385
 Adószám: 2114751-2-20 3

Viridis-Pannónia Nonprofit Kft.